
Александар Вучић: Мој предлог за решење Косова није прихваћен; У наредне три године уложићемо милијарду евра у здравствени систем; До првог маја у седам градова креће изградња станова за припаднике снага безбедности
понедељак, 15 октобар 2018 15:22

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да најаве власти у Приштини о
трансформацији Косовских безбедносних снага у војску Косова доносе страх Србима,
додајући да поједини западни партнери "раде и рукама и ногама" како би Косово у
новембру постало члан Интерпола.

  

Он је казао да ће министар спољних послова Ивица Дачић наредних дана чешће
путовати, министар полиције Небојша Стефановић ће бити посебно ангажован до 1.
новембра, као и да ће он "и Ана Брнабић позвати неке људе".

  

Говорећи о трансформацији Косовских безбедносних снага, Вучић је рекао да се плаши
тога, уколико буде усвојено ове недеље. Он је подсетио да је и током посете генералног
секретара НАТО Србији Јенса Столтенберга говорио под којим условима нека оружана
формација може бити на северу покрајине.

  

"Немам шта да кажем осим онога што сам говорио нашем народу на митингу у Косовској
Митровици. Да оставимо људе без подршке своје државе нећемо, а да ли ћемо све да
урадимо да до таквог неодговорног понашања не дође, хоћемо", рекао је Вучић.
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Вучић је истакао и да се ускоро нада некаквој врсти наставка дијалога са Приштином.

  

"Право опозиције да бојкотује скупштину, немам проблем"

  

Вучић је изјавио и да нема никакав проблем са тим што су поједине опозиционе странке
предложиле бојкот парламента и додао да је то њихово демократско право.

  

"Ко год хоће да бојкотује, нека бојкотује. Ово је демократска земља. Свако има право да
бојкотује или шета. Само нико нема право да разбија или руши, а све друго имају право
колико год хоће", рекао је Вучић новинарима након састанка са премијерком Аном
Брнабић.

  

Коментаришући тврдње председника Народне странке Вуке Јеремића да ће, у случају да
постигне споразум о разграничењу са Косовом Вучићева смена бити знатно тежа, јер ће
уживати подршку међународне заједнице, Вучић је рекао да је он мислио да га критикују
на рачун косовске политике јер брину за српски народ који тамо живи.
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  "Ја мислио да брину због Косова и Метохије, народа који тамо живи, а не због тога да лиће да ме смене или не", упитао је Вучић.  Он је додао да његов предлог за решење Косова ипак није прихваћен и да то садаотвара пут опозицији да га смени.  "Али не да ме смене из Њујорка и Лондона, него из Куршумлије, Ниша или Новог Сада",рекао је Вучић.  Скептичан према оптужбама о намештању утакмице  Вучић је рекао и да је врло скептичан према оптужбама о наводном намештањурезултата утакмице између Црвене звезде и француског Пари Сен Жермена у Лигишампиона, али да ће државни органи испитати сваку могућност и да ће сарађивати саИнтерполом и француским истражним органима на том случају.  Он је рекао да мисли да је то "још један од трикова", али да је то само његово мишљењеи да ће бити кажњен свако ко је евентуално учествовао у било чему незаконитом.  "Ако је то неко учинио - биће најстроже кажњен. Али ја мислим да је то само још један одтрикова. О том потом", рекао је Вучић.  Поводом писања француског листа Екип о наводном клађењу челника Звезде на поразод пет голова разлике од ПСЖ-а, Вучић је рекао да је српска полиција обавештена одИнтерпола да се води поступак и да су све информације у Француској и додао да српскаполиција данас очекује да добије одређене информације из те земље.  "Да ли ће да их испоруче, то ћемо видети", рекао је Вучић и додао да то што је онскептичан према целој причи не значи да неће бити испитана свака могућност да се тодесило.  Председник је поновио да ће државни органи Србије свакако остварити свакунеопходну сарадњу и са Интерполом и са француским државним органима.  Председник Србије Александар Вучић најавио је данас да ће до 1. маја у седамградова Србије кренути изградња станова за припаднике снага безбедности.  Вучић је, у обраћању медијима, након састанка са премијерком Аном Брнабић иресорним министрима, рекао да се за субвенционисане станове пријавило укупно 23.423припадника снага безбедности, укључујући оне који немају адекватан смештај.  
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  Прва фаза предвиђа 8.086 стамбених јединица, чиме се трећина пријављених лицазбрињава, рекао је он.  "Већ у наредних месец дана кренућемо у изградњу у Врању и Нишу. Затим следеКраљево, Крагујевац и Сремска Митровица, па Нови Сад и Београд“, објаснио је он.  Вучић је истакао да ће до 1. маја у свих седам градова кренути изградња станова заприпаднике снага безбедности, а све би требало да буде готово у 2020. години.  Вучић најавио реконструкцију Земунске гимназије  Земунску гимназију, која данас обележава 160 година постојања, посетио је председникСрбије Александар Вучић и најавио да ће та угледна образовна институција, коју је и сампохађао, бити комплетно реконструисана.  Једну од најчувенијих и најугледнијих гимназија, у којој се данас школује 1. 260 ученика,некада су, као и Вучић, својевремено похађали писац Давид Албахари, сликар СаваШумановић, те бројне, сада јавне, личности, тужиоци, судије, ствараоци у различитимобластима.  
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  Председник Вучић присетио се и многих успешних правника, који су матурирали уЗемунској гимназији, која обележава 160 година од оснивања и 100. годишњицу усрпском образовном систему, од 1918. године.  “Резултат посете је да ћемо ићи у комплетну реконструкцију Земунске гимназије после60, 70 година. Радиће се пројекат и у року од два, три месеца ћемо знати детаље.Сасвим сигурно је да ћемо уложити око три, три и по милиона евра”, рекао је Вучић заТанјуг после обиласка Гимназије и разговора са директором школе МилошемБјелановићем, којем су присуствовали и министар просвете Младен Шарчевић,градоначелник Београда Зоран Радојичић, те директор Канцеларије за јавна улагањаМарко Благојевић.  Земунску гимназију, која данас обележава 160 година постојања, посетио је председникСрбије Александар Вучић и најавио да ће та угледна образовна институција, коју је и сампохађао, бити комплетно реконструисана.  
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Вучић је истакао да је поносан што ће будуће генерације имати боље услове и лепше иуређеније просторије.  “Ово је бисер, драгуљ, не само Земуна, него и Београда и Србије. Од кад сам ја напустиошколу, а то је много давно било, ништа се није променило, једино што су им променили,2008. године, то је да су скинули гранитне степенице и поставили керамичке. Ваљдагранит украли, ставили код себе у кућу, али добро”, рекао је Вучић.  Сада, како каже, све иде добро. Школи је поклонио поводом јубилеја 250 наслова, адиректору школе, министру и свима који ће омогућити да се школа реконструишеунапред је захвалио.  “Ми ћемо новцем то моћи да изгурамо, још Марко (Благојевић) да то пажљиво и вреднообави, и то је то”, рекао је председник.  

  Историчари су забележили да је на данашњи дан 1858. године почела настава за 21ученика у једном одељењу, првог разреда ниже реалне школе, а 23. септембра истегодине је донета одлука о формирању ниже реалне школе.  Прва генерација је уписала школу 15. октобра, а сада, након 160 година рада, Земунскагимназија је највећа гимназија у Србији и има 45 одељења, са укупно 1.260 ученика, којипохађају четири смера - природно-математички, друштвено-језички, смер за надарене зафизику и смер за надарене за рачунарство и информатику.  „Зграда је направљена пре 140 година и од тада је рађена само једна реконструкција, нафасади. Све остало је на нивоу с почетка 20. века, дакако само кад је реч о згради, а свеостало, квалитет наставе и успех ђака, у врху је лествице српског гимназијскогобразовања“, пише у саопштењу.  Пројекат "Милијарду евра у здравствени систем"  Председник Србије Александар Вучић најавио је пројекат "Милијарду евра уздравствени систем Србије", договорен на данашњем састанку са премијерком, тепрецизирао да ће та сума бити уложена у српско здравство у наредне три године.  Вучић је, након састанка са премијерком Аном Брнабић, рекао да ће тај новац битиуложен у све типове здравствених установа.  Око 235 милиона евра иде у опште болнице, око 430 милиона у клиничке центре, 54додатна милиона евра намењена су Тиршовој 2, још 100 милиона у 11 клиника и око 200милиона у домове здравља.  Вучић је рекао да ће се то уложити у 2019., 2020. и 2021. години.  (Агенције)  
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